

کوتاه و گویا از مجلس

بودجه در نقد اصولگر ایان

عضو شورای مرکزی فراکسیون اکثریت مجلس اعلام کرد که اصولگرایان روز یکشنبه هفته آینده، لایحه بودجه سال ۸۸ را بررسی می کنند و در این جلسه لایحه هدمفمند کردن یارانه های مورد بحث و بررسی قرار خواهد گرفت.

بیانیه برای تقدیر از لاریجانی

نمایندگان مجلس شورای اسلامی طی بیانیه ای ـ که به امضای ۲۰۴ نماینده مجلس رسیده است ـ از مواضع علی لاریجانی، رئیس مجلس در خصوص غزه قدردانی کردند. در این بیانیه نمایندگان مجلس، با اشاره به فاجعه اسفبار و نسل کشی رژیم صهیونیستی آمده است، رئیس مجلس به عنوان عضو فعال هیات تروییکای مجمع مجالس آسیایی، با یک حرکت حساب شده و با درایت و مدیریت سیاسی موجب تحرک بین المللی شد و با سفر به سوریه، لبنان و اردن در آن شرایط ویژه، موجب اعتراض پراشمانی و عمومی و نهایتا دولتی شد.

توصیه های ایمنی به نمایندگان

نمایندگان مجلس شورای اسلامی روز گذشته جلسه غیر علنی و غیر رسمی داشتند، ظاهرا در این جلسه به نمایندگان توصیه هایی در خصوص حفظ امنیت و نحوه حفاظت هنگام وقوع برخی حوادث توضیحاتی داده شده است. در این جلسه جزوه ای درباره چگونگی حفاظت شخصی نمایندگان در صحن علنی توزیع شده است. این جلسه به مدت یک ساعت و در ابتدای جلسه علی بر گزار شد.

بودجه برای انسداد مرزها کم است

معاون حقوقی و امور مجلس نیروی انتظامی در جمع خبرنگاران پارلمانی اعلام کرد که با بودجه مشخص شده برای انسداد مرزها در سال آینده، ۳۰ سال طول می کشد تا مرزها مسدود شود. مهدی محمدی فر، معاون حقوقی و امور مجلس نیروی انتظامی با اشاره به ناکافی بودن بودجه انسداد مرزها در سال آینده، گفت: برای انسداد مرزها ۲۰۰ میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود که این مبلغ به ۷۵میلیارد تومان کاهش یافت و ما امیدواریم مجلس رقم مناسبی را برای تشدید انسداد مرزها در نظر بگیرد.

کلیات لایحه هدمفمند کردن یارانه ها

به تصویب کمیسیون ویژه رسید
سختگوی کمیسیون بررسی طرح تحول اقتصادی گفت: کلیات لایحه هدمفمند کردن یارانه ها بعداز ظهر دیرروز در این کمیسیون به تصویب رسید. سیدکاظم دلخوش نماینده صومعه سرا در مجلس در گفتگو با فارس با بیان این که غلامحسین ازه ای وزیر اطلاعات بعداز ظهر چهارشنبه در جلسه کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی دولت حضور یافت، گفت:ایشان گزارشی را به نمایندگان ارائه کر کند و پس از آن اعضای کمیسیون،نظرات کمیسیون های تخصصی مجلس را جمع بندی کردند.

وی افزود: در نهایت اعضای کمیسیون درخصوص کلیات لایحه مذکور رای گیری کردند که در ۱۰ رای موافق و ۳ رای مخالف کلیات این لایحه به تصویب رسید.

عضو هیات رئیسه مجلس:

اصولگرایان در انتخابات آینده

به وحدت می رسند

گروه سیاسی: موسی قربانی، عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که تمام تلاش اصولگرایان بر آن است که به یک حاکمیت واحد در انتخابات آینده ریاست جمهوری دست پیدا کنند.
نماینده قاننات و عضو فراکسیون اصولگرایان در گفتگو با «جام جم» گفت: کاندیداهای جبهه اصولگرا باید بدانند که اختلاف به ضرر آنان است و عرصه انتخابات باید عرصه ایثار باشد.

وی اعلام کرد: قطعاً اصولگرایان به این نتیجه خواهند رسید که کسی که بالاترین رای را دارد، به عنوان فرد اصلی معرفی شود. محمد ملک شاهی، دیگر عضو فراکسیون اصولگرایان نیز گفت: بعداست بین اصولگرایان کسی غیر از آقای احمدی نژاد کاندیدا شود؛ چراکه اصولگرایان خودشان شرایط را از ریزی و بی فکر را انتخاب می کنند که وارد میدان می شود. وی در جمع خبرنگاران اعلام کرد که فعالیت رئیس جمهور معمولاً باید ۸ ساله باشد و بهتر است سیدمحمد خاتمی و میرحسین موسوی که افراد عاقلی هستند، در این زمان وارد میدان رقابت ریاست جمهوری نشوند.

گروه سیاسی: رئیس جمهور کشورمان با تاکید بر این که ما از «تغییر» استقبال می کنیم، گفت: کسانی که می خواهند در آمریکا تغییر ایجاد کنند، باید از ملت ایران عذرخواهی و جنایات خود علیه ما را جبران کنند.

به گزارش فارس، محمود احمدی نژاد که در سفر کرده است، در جمع مردم این استان با اشاره به روی کار آمده رسمی باراک اوباما در آمریکا گفت: رئیس جمهور جدید آمریکا با شعار تغییر روی کار آمده است، اما تغییر باید بنیادین و در مسیر درست باشد، در غیر این صورت دنیا بداند که اگر کسی بخواهد با ادبیات و روحیه تجاوزطلبی آقای بوش باملت ایران صحبت کند، پاسخ ملت ایران همان است که سال ها گفته است.

رئیس جمهور افزود: آنها گفته اند درباره ایران مشغول تنظیم برنامه هایشان هستند، ما هم صبر می کنیم و حرف ها را به دقت گوش می دهیم و عملکردها را با تامل بررسی می کنیم و اگر به طور اساسی تغییری اتفاق بیفتد، از آن استقبال می کنیم.

احمدی نژاد، تغییر در سیاست های آمریکا را شعار خوبی عنوان کرد و گفت: تغییر حرف خوبی است؛ زیرا سیاست های آقای بوش ضابطشی و ضداخلاقی و نقطه مقابل تعالیم پیامبران خدا بود و سیاست های او کنیف ترین سیاست هایی است که در ۵۰سال اخیر در دنیا وجود داشته است.

وی افزود: بوش با یک پرورنده بسیار سیاه و ننگین و سرشار از جنایت و آدمکشی و خیانت به بشریت به زیاده دان تاریخ پیوست و آخرین برگ پرورنده سیاه و حمایت از جنایات صهیونیست ها در غزه بود و دیدید که مردم بی پناه را با انواع سلاح های کشتار جمعی و ممنوعه قتل عام کردند و بوش با گستاخی حمایت کرد.

احمدی نژاد با بیان این که تغییر در سیاست های آمریکا به ۲ صورت می تواند اتفاق

احمدی نژاد در جمع مردم کرمانشاه:

آمریکا با عذرخواهی از ایران گذشته را جبران کند

دخالت کند و اصلا به آنها چه مربوط است که در امور ملت ها دخالت کنند.

وی تصریح کرد: بوش بدون قیدوشرط از صهیونیست های جنایتکار حمایت می کرد و حتی برای ملت فلسطین قائل نبود؛تغییر سیاست یعنی این که از صهیونیست های کودک کش، بی فرهنگ و جنایتکار دست بردارید و اجازه بدهید خود ملت فلسطین برای خودش تصمیم بگیرد.

احمدی نژاد ادامه داد: بوش مردم آمریکا را تحقیر کرد و برای تلفن هایشان شونو گذاشت و بدون توجه به نظر آنها، هر کاری خواست انجام داد؛اگر می گویدتغییر سیاست، یعنی فشارها را از روی مردم آمریکا بردارید و اجازه بدهید مردم آمریکا سرنوشت خودشان را با آزادی تعیین کنند.

وی با بیان این که بیش از ۶۰سال است دولت های آمریکا در نقطه مقابل ملت ایران هستند، گفت: سال ۱۳۳۲با کورتادولت ملی ایران امریکاست و اگر می خواهند سیاست را عوض کار آورند، نفت و ثروت ما را براند و فرهنگ ما را زائل کردند و در عوض به مایک نبروی اهریمنی به نام ساواک دادند که مردم و بزرگان ما را زندانی و شکنجه می کردند و مورد حمایت آمریکا بودند؛ آنها ۲۵سال فقر، فلاکت و بی سوادی را بر ملت ما تحمیل کردند، در ۱۵ مرداد ۱۵۴۴هزار نفر از ملت ایران را کشتند و آمریکا از این استبداد حمایت کرد و در مقابل انقلاب از ادیبخواه و استقلال خواه ملت ایران ایستاد.

احمدی نژاد تصریح کرد: از روز پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون همه آنها در مقابل ملت ایران ایستادند؛ سفارت را جاسوس خانه کردند، طرحی کودتا کردند، به طیس حمله کردند، از تروویست ها حمایت کردند، صدام را در جنگ علیه ملت ما حمایت کردند، هوایپامی مسافری ما را سرتگون کردند و صداها جنایت علیه ملت ایران انجام دادند و حتی در موضوع هسته ای با گستاخی در برابر ملت ایران ایستادند و کسانی که خودشان بمب اتم دارند، ابراز نگرانی کردند.



دیگر کشورهاست و هر جا که جنگی اتفاق می افتد، ناشی از دخالت و حضور نظامی امریکاست و اگر می خواهند سیاست را عوض

وی با بیان این که اگر منظور آمریکا از تغییر، روش دوم باشد، این مساله بزودی برملا می شود و ملت ها در برابر آن موضعگیری می کنند، ادامه داد: یکی از مهم ترین اشکالات بوش و همدستانش نوع نگاه آنها به جامعه بشری بود و آنها دنبال سلطه و برتری بر دیگران بودند و فقط می خواستند با مردم حرف بزنند، از موضع غرور و وظیفکاری حرف می زدند.

رئیس جمهور افزود: اگر قرار است این سیاست عوض شود، دیگر نباید دولت آمریکا دنبال سلطه جویی باشد و با لحن بی ادبانه با ملت ها صحبت کند؛ تغییر واقعی این است که لحن صحبت کردن با ملت ها باید با احترام و تواضع باشد.

وگرنه چنانچه با همان غرور و فقط با کلمات جدید صحبت کنند، تغییری اتفاق نیفتاده است.

رئیس جمهور در ادامه در توضیح برخی عملکردهای آمریکا که نیاز به تغییر فوری دارند، گفت: یکی از اشتباهات آمریکا، حضور نظامی در

بارای نمایندگان به فوریت یک طرح

ایران در روابط با کشورهای حامی تروریسم، تجدیدنظر می کند

بوئند در دست داشتند، با سر دادن شعارهای «مرگ بر منافق»، «مرگ بر حامی تروریسم»، «منافق خون آشام»، مرگ باد، مرگ باد» و «اروپا حیا کن،منافق روها کن» به این اقدام اتحادیه اروپا اعتراض کرده و آنها را حامی تروریسم خواندند.

محمدصادق کوشکی، عضو هیات علمی دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی در جمع این تجمع کنندگان اظهار کرد: این اقدامات اتحادیه اروپا حاکی از آن است که آن روز که منافقین، فاطمه ۳ساله را در تاکس آتش زدند، قطعاً او بشتر نبود و حتی نداشت، زیرا آنها چراغی و امید بود که پدر و مادرش جهادی بودند. آن روز که کارگری را در سر سفره افطار در مقابل دشمنان اعضای خانواده اش سر بریدند، او هم حتماً بشتر نبوده و حتی نداشته است.

کوشکی با بیان این که منافقین در اولین سال آغاز اقدامات تروریستی خود به اعتراف زرکش ملعون، بیش از ۲۰۰۰نفر از مردم عادی را در ایران ترور کردند، افزود: این گروهک تروریستی رسماً در فرانسه بیانیه صادر می کردند و مورد حمایت فرانسه و برخی دیگر از کشورهای اروپایی بودند. این استاد دانشگاه در ادامه سخنان خود گفت: هنگامی که گروهک تروریستی منافقین در خدمت صدام قرار گرفت، فرانسه، آلمان و هلند به خاطر این که این گروهک از حیطه مسؤلیت آنان خارج شده بود، این گروهک را تروریست نامیدند؛ ولی بعد از این که به خواست خدا، طومر صدام پیچیده شد، دولت های اروپایی که در مقابل جمهوری اسلامی ایران و انقلاب اسلامی ناتوان شده بودند، از فرط بیچارگی و بدبختی به گروهک رجوعی بنه آورند.

رئیس مجلس: امارات رفتار خود را اصلاح نکنند

مجلس بر خورد می کند

گروه سیاسی: توسعه طلبی ارضی امارات باعث شد، علی لاریجانی هم در قبال این سیاست اعراب اعتراض و اعلام کند اگر امارات رفتار خود را اصلاح نکنند، مجلس بر خورد دیگری خواهد داشت.
بعد از آن که روز سه شنبه سوال نماینده ایلام از وزیر امور خارجه کشورمان درباره ضعف و سکوت دیپلماسی ایران در قبال توسعه طلبی ارضی امارات در خصوص جزیره ابوموسی مطرح شد، پاسخ های منوچهر متکی نتوانست نمایندگان مجلس را در قبال این کشور قانع کند و همین موضوع منجر به اعتراضات برخی نمایندگان شد.

سیاست های دستگاه دیپلماسی و اعتراضات به این وضعیت حتی روز گذشته نیز ادامه یافت به طوری که نماینده بایلسر در اعتراض به این اقدام اعلام کرد، دستگاه سیاست خارجی کشورمان به گونه ای عمل می کند که توپ را به دروازه خودمان زده ایم و فقط ما به خودمان و وزیر امور خارجه مان اعتراض می کنیم.

اظهارات نجف نژاد باعث شد، علی لاریجانی در موضعگیری خود درباره امارات اعلام کند که نمایندگان نسبت به رفتار این کشور منتقد هستند.

لاریجانی تاکید کرد: دولت امارات باید بداند که مطالبه مجلس شورای اسلامی نسبت به رفتار آنها جدی است و کارهایی که رایج به ایرانیانی که وارد امارات می شوند صورت می گیرد، مورد سوال قطعی و جدی نمایندگان است. رئیس مجلس با تاکید بر این که اماراتی ها به صورت ایدئایی پاسخ می دهند اعلام کرد: مجلس با پیگیری و سوال از وزیر امور خارجه، به اقدامات اماراتی ها درباره جزایر سه گانه اعتراض دارد و اگر آنان رفتارشان را اصلاح نکنند، قطعاً مجلس برخورد بعدی را خواهد کرد.

واکنش علی لاریجانی به اقدامات اماراتی ها و دستگاه دیپلماسی با تایید نمایندگان همراه شد.

ابطحی: اجماع روی میرحسین و کروی بی بسیار سخت است

دیگر کاندیداها متفاوت باشد.

وی افزود: نباید این را هم فراموش کرد که در صورت عدم حضور آقای خاتمی، امکان اجماع روی آقای موسوی یا آقای کروی بی بسیار سخت تر است.

ابطحی همچنین در پاسخ به این پرسش که الان احتمال حضور آقای خاتمی در انتخابات بیشتر است یا وی میرحسین موسوی را وارد انتخابات می کند، گفت: نظر شخصی من این است که زمینه برای حضور خاتمی بسیار جدی تر است و می تواند جبهه اصلاح طلبان را به وحدت بیشتری برساند؛ ولی تصمیم با آقای خاتمی است.

گروه سیاسی: محمدعلی ابطحی، معاون و رئیس دفتر محمد خاتمی در دولت اصلاحات در گفتگو با سایت ضدانقلابی «روز» تاکید کرد: امکان اجماع روی آقای موسوی یا آقای کروی بی بسیار سخت است.

ابطحی در پاسخ به این پرسش که آیا تفکرات آقای موسوی، با تفکرات جدید اصلاح طلبان قابل انطباق است و ایشان می تواند باعث اجماع اصلاح طلبان شود، گفت: احتمال دارد که در جبهه اصلاحات اجماعی که روی آقای خاتمی وجود دارد، روی آقای موسوی وجود نداشته باشد یا طبیعی است که میزان رای آوری آقای خاتمی هم با میزان رای آوری آقای موسوی و

سیاهی

سایه خیر

گزارش تکان دهنده از قاچاق سوخت

ظاهرا روز سه شنبه گزارش تکان دهنده ای از وضعیت قاچاق مواد سوختی به کمیسیون انرژی مجلس داده شده است. براساس این گزارش، تمامی تدابیر اندیشیده شده درباره قاچاق مواد سوختی نتوانسته پاسخگو باشد و این میزان رو به افزایش نیز است. بر مبنای این گزارش، چالش جدی مربوط به قاچاق سوخت متعلق به گاز و نیل و خروج آن از مبادی جنوبی کشور و مرزهای افغانستان، پاکستان و عراق است.

دیدار روز پنجشنبه خاتمی و میرحسین

شنیده شده است میرحسین موسوی امروز قرار است با سیدمحمد خاتمی دیدار کند و در این دیدار، مشخص می شود که کدام یک از آنان باید در انتخابات حاضر شوند. ظاهرا خاتمی علاقه ای به حضور در انتخابات ندارد و تاکید دارد بهتر است میرحسین در انتخابات حاضر شود.

اقدام تبلیغاتی حامیان خاتمی

با نزدیک شدن به زمان انتخابات ریاست جمهوری انواع خیرها، تحلیل ها و گمانه زنی ها درباره کاندیداتوری افراد به صورت گسترده تری منتشر می شود.

موضوع کاندیداتوری سیدمحمد خاتمی، رئیس جمهور سابق کشورمان هم از موضوع‌عائنی است که حرف و حدیث های بسیاری را در محافل سیاسی و رسانه ای و حتی میان مردم عادی در پی داشته و عدم اظهار نظر صریح و شفاف وی در این زمینه، به موضوع دامن زده است. به گزارش جهان، هر چند بنابر شواهد و تحلیل اکثر آگاهان سیاسی کشور، حضور آقای خاتمی در انتخابات به عنوان یکی از کاندیداها، قطعی است و عدم اعلام رسمی این موضوع تاکنون بنابه دلایل تاکتیکی انتخاباتی از جمله سردگمی رقیب و داغ بودن موضوع در رسانه ها صورت نگرفته، اما این مساله ای است که اطر اقیان وی سعی کرده اند رنگ و بوی خاصی به آن دهند و آن را یک مساله ملی در جامعه مطرح کنند، به طوری که در چند روز اخیر پیامک هایی برای فعالان ستادهای تبلیغاتی این رچل سیاسی کشورمان ارسال شده و در این پیامک ها ضمن اطلاع از این موضوع که آقای خاتمی چهارشنبه (پرویز) تصمیم نهایی خود را برای کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری دهم به صورت رسمی اعلام خواهد کرد، از گیرندگان درخواست شده بود تا همزمان با اعلام این موضوع در رسانه ها، اقدام به پخش گل و شیرینی در میان مردم شهرهای کشور کنند.

کاظمی قمی:

دولت عراق در اخراج منافقین

جدی است

گروه سیاسی: سفیر جمهوری اسلامی ایران در بغداد گفت: دولت عراق در اجرای تصمیم خود مبنی بر اخراج گروهک منافق از این کشور و بستن یادگان اشرف جدی است.

حسن کاظمی قمی در گفتگو با فارس گفت: در چهارچوب سیاست و تصمیمات دولت عراق برای اخراج اعضای گروهک نفاق و بستن یادگان اشرف، جلسه ای به ریاست موفق الربیعی، مشاور امنیت ملی عراق و وزیر حقوق بشر این کشور با حضور جمعی از سفرا ی اروپایی از جمله انگلیس، ایتالیا، آلمان، فرانسه، کانادا، سفیر جمهوری اسلامی ایران، سفیر آمریکا در موضوع حقوق انسان و نماینده دفتر سازمان ملل در عراق برگزار شد. وی افزود: الربیعی در این جلسه بر سیاست و تصمیم دولت عراق مبنی بر اخراج اعضای این گروهک تاکید و اعلام کرد؛ این گروه تروریستی است و اعضای آن نمی توانند داخل عراق باشند و باید خاک عراق را ترک کنند.

سفیر ایران در بغداد ادامه داد: آقای الربیعی از شرکت کنندگان در این جلسه تقاضا شد که کمک کنند تا این کار صورت گیرد و تصریح کرد که در حال حاضر، کمیته ای متشکل از نمایندگان وزارتخانه های دفاع، کشور، حقوق انسان، مهاجرین و نماینده صلیب سرخ عراق به ریاست مشاور امنیت ملی برای پیگیری این موضوع تشکیل شده که هر چه زودتر بتوانند این کار را انجام دهند. کاظمی قمی خاطر نشان کرد: آنچه دولت عراق در حال حاضر دنبال می کند، این است که بتواند سریعاً این تصمیم را عملی کند.

اوباما؛ از حرف تا عمل

ادامه از صفحه اول

در کنار مواضع اوباما و کلینتون، وزیر دفاع این کشور، رابرت گیتس با ابراز نگرانی از اقدامات ایران، نسبت به ارتباطات کشورمان با دولت های آمریکای لاتین هشدار می دهد.

گیتس در جلسه کمیته نیروهای مسلح سنا در مورد آنچه اقدامات زیانبار ایران در بعضی نقاط آمریکای لاتین به ویژه آمریکای جنوبی و مرکزی خواند، گفت: آنها با گشایش تعداد زیادی دفتر و ایجاد جبهه های متعدد در رویدادهای جاری در برخی از این کشورها دخالت دارند. آمریکایی ها باید ابتدا تکلیف خود را روشن کنند که آیا خواهان گفتگو هستند یا خیر؟ سپس با رفع سیاست هایی که منجر به آغاز دور باطل دیگر می شود، نخستین گام را بردارند زیرا نخستین گام خینت و کام های بعدی را آنها برداشتن. آمریکایی ها در سیاست های خود نسبت به ایران بایستی سطحی نوع دخالت های لایبی صهیونیستی را نیز مورد توجه قرار دهند و در این میان اهمیت و اولویت منافع خود و صهیونیست ها را مورد بازنگری قرار دهند.

زنبی لیونی، وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی درباره تمایل باراک اوباما به مذاکره بدون پیش شرط با ایران، ضمن تاکید بر مخالفت خود با هر گونه گفتگوی آمریکا و ایران، آمادگی باراک اوباما برای گفتگو با جمهوری اسلامی را نشانه ضعف تلقی کرده است.

واشنگتن در طول ۳۰ سال گذشته و سیاست های چند سال اخیر به خوبی از مواضع و منافع ملی ایران آگاهی دارد، بنابراین گذاشتن پیش شرطی به اهمیت «تعلیق غنی سازی» معنا می دیگری را به ذهن خطور می دهد. «غنی سازی» از خطوط قرمز جمهوری اسلامی ایران و منافع ما به شمار می آید. گرفتن انگشت اشاره به این سمت به عنوان پیش شرط یعنی برعکس سخنانی که برای آغاز گفتگو به میان می آوریم، محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور و منوچهر متکی، وزیر امور خارجه کشورمان بارها این جمله را مورد تاکید قرار داده اند که تعلیق غنی سازی اورانیوم خطر قرمز ایران است و این مساله در دستور کارمانست. واکنش رنسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفتگو با شبکه تلویزیونی الجزیره در واکنش به بسته پیشنهادی غرب عنوان می کند: (آنها) همه چیز را به تعلیق غنی سازی اورانیوم مشروط کرده اند که ایران آن را خط قرمز خود دانسته و اعلام کرده است که این کار را نمی کند. اگر این نقطه ضعف را از پیشنهادهای خود حذف کنند، می توانیم مذاکره کنیم و به نقطه مشترکی برسیم.